PASSATEMPOS

CALCOLAR O ILG E O ILS PARA OMA EMPRESA QUE
APRESENTA OS SEGUINTES ATIVOS E PASSIVOS:

Ativos:

Passivos:

Em Caixa = 3.000

Financiamentos anos futuros = 12.000

Estoques = 7.000

Impostos no ano atual = 8.000

Valores a receber ano atual = 20.000

Fornecedores no ano atual = 11.000

Valores a receber anos futuros = 10.000

Folha de pagamento do ano atual= 9.000

ILG = (3.000 + 7.000 + 20.000 + 10.000)/ (12.000 + 8.000 + 11.000 + 9.000) =1
ILS = (3.000 + 20.000)/ (8.000 + 11.000 + 8.000) = 0,82
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CACA PALAVRAS

AS PALAVRAS DESTE CACA PALAVRAS ESTAO ESCONDIDAS NA HORIZONTAL,
VERTICAL E DIAGONAL, SEM PALAVRAS AO CONTRARIO.

www educolorir.com

EBITDA GiroDoAtivo
Liguidezseca Operacional
ROI
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LIGUE O NOME DO INDICE A
SOA DEFINICAO:

(PMRE) Prazo Médio de Rotacdo de Estoques

(PMRV) Prazo Médio de Recebimento de Vendas

(PMP ) Prazo Méedio de Pagamento

( CF ) Ciclo Financeiro

( GA ) Giro do Ativo

( GA ) Quantidade de vezes o ativo fol recuperado em vendas no periodo

( CF ) Periodo entre os pagamentos das compras e o recebimento das vendas
( PMP ) Prazo entre o0 momento da compra até o pagamento

(PMRV) Tempo médio até o recebimento por uma venda

(PMRE) Periodo entre 0 armazenamento até a venda
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ANAGRAMAS

INMEAGRMIBIODOIAR:
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